
 

ATA DA 9ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2015 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de dezembro do ano de 2015 na sede da 

municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a Nona reunião 

Extraordinária da Câmara do ano de 2015, sob a Presidência do Vereador Jerônimo 

Francisco de Melo que contou com a presença dos seguintes edis: Alípio Sérgio 

Lino, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, José Mariano Rosa, Helvécio 

Ferreira Martins, Luciano Simão de Oliveira, Wanderlei Cardoso da Mota Mendes e 

ausência justificada do vereador Francisco Lopes de Faria Filho.  O Presidente fez as 

preces iniciais e declarou a sessão aberta e na sequência determinou ao 1º secretário 

vereador Alípio Sérgio Lino, que procedesse a leitura da ata da reunião anterior, a 

mesma, após lida foi aprovada e assinada por todos. Dando continuidade aos 

trabalhos, determinou à leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

Parecer da Comissão Especial ao Veto ao Projeto de Lei nº10/2015, que “Fixa a Data 

Base”, para Revisão Anual dos salários dos funcionários no Âmbito do Poder 

Legislativo; Veto ao Projeto de Lei nº10/2015, que “Fixa a Data Base”. Iniciando a 

segunda parte, o Presidente colocou em discussão única o Veto ao Projeto de Lei 

nº10/2015, que “Fixa a Data Base”, para Revisão Anual dos salários dos funcionários 

no Âmbito do Poder Legislativo”. Com a palavra o vereador Alípio Sérgio solicitou 

vista do veto até a próxima segunda- feira, sendo concedida pelo presidente. Com a 

palavra o vereador Presidente esclareceu que o prazo para conceder vista pode ser 

de até três dias. Na oportunidade o Presidente Jerônimo disse que a Comissão iria 

oficiar mais uma vez o Executivo solicitando correção da LOA. Prosseguindo o 

vereador Wanderlei esclareceu que em reunião da Comissão conjunta o vereador 

José Mariano disse que as comissões atrasam os projetos na Casa, destacando que a 

LOA só está agarrada na Comissão esperando correção de cálculos, ressaltando que 

nenhum projeto fica parado e que os mesmos são analisados com agilidade e que 

muitas vezes necessitam de demais esclarecimentos. Dando continuidade o 

Presidente Jerônimo frisou que a LOA veio com vários erros, sendo oficiada por três 

vezes. Na oportunidade o Presidente disse que percebe desleixo por parte do 

Executivo ao fazer Lei Orçamentária, pois superestima valores, envia o mesmo com 

erros de cálculos simples, atrasando assim o processo de análise e aprovação. Com a 

palavra o vereador Edimar ressaltou que os presidentes das comissões deveriam 

analisar a questão do pedido de vista, pois em seu entendimento o vereador que 

solicita vista tem que ter uma justificativa e ao ser concedida, o vereador teria que 

trazer argumentos suficientes. Frisando que este assunto tem que ser estudado na 

revisão do Regimento Interno. Com a palavra o vereador José Mariano Rosa 

ressaltou que todos possuem o direito de solicitar vista aos projetos, frisando que o 



vereador Edimar precisa ter mais respeito pelos companheiros desta Casa, que 

segundo ele todos estão aqui com o mesmo propósito, o de representar os votos 

neles investidos. Com a palavra o vereador Edimar destacou que não assumi os 

próprios atos também é falta de respeito. Com a palavra o vereador Alípio Sérgio 

ressaltou que dentro da Comissão até hoje não houve falta de respeito, o que 

segundo ele acontece é que muitas vezes deixam dizer o que realmente é necessário, 

frisando que deveriam agir mais profissionalmente porque assim o nível seria mais 

proveitoso. Antes de encerrar o vereador Edimar sugeriu que fosse encaminhada as 

emendas referentes ao Projeto de Lei nº 17/2015 e Resolução nº 01/2015 para 

conhecimento de todos. Não havendo mais nada a tratar e estando esgotadas as 

matérias da pauta, o Presidente encerrou os trabalhos e convocou para a próxima 

Reunião Extraordinária que se fará realizar no dia 28 de dezembro de 2015, às 19:00 

hs neste mesmo local. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 26 de dezembro de 2015. 
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